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8.číslo 

Zpravodaj – Červenec 2014 



Horoskop 

Rak 

Znamení Raka je ovládáno Měsícem, který dává lidem 

narozeným v tomto znamení, zvláštní, výrazně citové 

založení, a tím i značnou zdrženlivost až nesmělost. 

Jejich rozum, myšlení i chování je velmi závislé na 

náladách, a proto se rádi upínají na silnější osobnosti a 

volí si i partnery, kteří jim poskytnou oporu.  

 

Tito lidé milují svůj domov, rodiče i vlastní rodinu, ale 

bývají vláčeni svými romantickými sny a proměnlivostí 

svých nálad, že ani nemohou, přes svůj vrozený 

ostych, zůstat věrní svému milovanému partnerovi. 

Nemohou za to a nemyslí to zle, to jen jejich povaha 

má vlivem Měsíce způsobenou citovou rozkolísanost, 

která se promítá i do jejich vztahů. Sami tím velice 

trpí a s oblibou obohacují své nitro dalším a stále 

novým utrpením.  

Lidé narození ve znamení Raka bývají velmi umělecky 

založení a mnozí z nich umějí své bohaté citové vjemy 

sdělovat štětcem, slovem i zpěvem a i když se o nich 

říká, že jsou ovlivnitelní, tak ovlivňují vlastně oni své 

okolí a obohacují ho o kouzlo své emocí plné osobnosti.  



I když by se mohlo zdát, že budou při svém založení v 

životě dost nepraktičtí, pravda je taková, že pokud se 

jedná o finance a životní úroveň, vědí jak se o ní 

postarat a jejich jednání vykazuje hodně smyslu pro 

realitu. Svou osobnost dovedou svérázně prosadit a 

zajistit sobě a své rodině pohodlný život, protože 

přívětivý a útulný domov a rodinná pohoda je pro 

jejich zjitřenou mysl a neklid, potřebným útočištěm.  

 

Jsou to lidé nevýbojní a plaší, ale jsou i velmi 

inteligentní a dost chytří, aby uměli nasbírané 

zkušenosti dobře zhodnotit. Z toho plyne, že pokud 

někdy zjistili, že jejich plachost budí sympatie a 

ochotu jim vyjít vstříc, vědí, jak tuto vlastnost 

vyrobit a s úspěchem ji provozovat, protože z 

uměleckých talentů jim ani herectví není odepřeno.  

 

Častěji než zlost, mají na repertoáru nářky nebo 

lítost a spíš než násilí, předvedou milou bezradnost. 

Ve své podstatě to jsou introverti, kteří na sebe 

neradi poutají pozornost, ale o to jsou poutavější. 

 

                           (http://znameni-zverokruhu.najdise.cz/blizenci-znameni) 

 

http://znameni-zverokruhu.najdise.cz/blizenci-znameni


Narozeniny 

V měsíci červenec slaví: 

 

Vávře František 

Němeček František 

Randus Miroslav 

Schiller Milan 

Cejnek Jan 

Jasenovcová Kristina 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kulturní program na měsíc srpen: 

 

16.8.2014  „Klikobraní“ Kytlice 

23.8.2014  „Zahradní slavnost“ Sloup v Čechách 

26.8.2014  „Pivovar Kocour + bazén“ Varnsdorf 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Akce za měsíc ČERVENEC 

 

2.7.2014 Výlet do „Domov Severka“ Jiříkov 

 

 



 

 



 

 

 



3.7.2014 „Cukrárna Venezia“ Rumburk 

Ve čtvrtek 3. 7. jsme si naplánovali odpolední výlet do naší 

oblíbené cukrárny v Rumburku. Sluníčko svítilo a my se vydali 

na odpolední odpočinek a mlsání. V cukrárně jsme se posadili 

na terásku, kde příjemně svítilo sluníčko. Objednali jsme si 

každý podle své chuti zákusek a kávu. A protože se nám 

nechtělo domů, tak jsme si ještě objednali zmrzlinový pohár. 

Strávili jsme příjemné odpoledne, povídáním a mlsáním, co 

víc si přát. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

5.7.2014 „Letní slavnost“ Oberland 

Dne 5.7.2014 jsme odjeli do Ebersbachu, kde jsme 

obsadili čestná místa pod podiem,osobně nás přivítal ředitel 

domova Oberlandu-pan Stephan Kothe. Čestným hostem byl 

i pan ředitel domova „Srdce v dlaních“ pan Sembdner. 

Po kafíčku a dobrém jahodovém dortíku nám hrála dechová 

hudba „ FFW“ z Ebersdorfu. Také vystoupily děti 

z mateřské školky, které zazpívaly a zatančily. 

Počasí nám přálo, všem se nám odpoledne líbilo. 



16.7.2014 Lesní procházka 

Jednoho krásného a slunného rána jsme s klienty 

vyrazili do lesa na procházku. Po cestě jsme narazili na lesní 

maliny. Všichni si na nich velice pochutnali a dokonce jsme si i 

natrhali domů a udělali výborný koláč. Po cestě zpět jsme se 

zastavili v Jiříkově na náměstí, kde zrovna rádio Sever, 

rozdávalo pivo zdarma. I heslo „Léto s pěnou“ jsme věděli. 

Bohužel, když jsme dorazili k místu, už na nás nic nezbylo, 

poněvadž když se obyvatelé Jiříkova dozvěděli, že je pivo 

zdarma, brali ho útokem.  

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



17.7.2014 „ZOO Liberec“ 

Výlet do ZOO Liberec jsme si naplánovali na 17.7.2014. 

Na cestu jsme vyrazili v 9.30 hodin a počasí nám přálo. 

Zúčastnilo se 10 klientů a 4 doprovody, tudíž jsme museli 

využít dvě vozidla. Cestu jsme si zpříjemnili poslechem 

hudby a než jsme se nadáli, stáli jsme všichni před 

libereckou zoo, které dominují bílí tygři. Po zakoupení 

vstupenek jsme vstoupili do říše afrických živočichů. Klidným 

a svěžím krokem jsme procházeli pavilonem ptactva, slonů, 

sudokopytníků, opic až po kočkovité šelmy, kde jsme si 

udělali odpočinek a pauzu na občerstvení. Ještě jsme shlédli 

lachtany, bílé tygry a pomalu se vydali zpět k autům, kde 

jsme si pochutnali na klasice řízku s chlebem a jako dezert 

nesměl chybět malinový koláč. Všem se výlet moc líbil a už se 

těší na další. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21.7.2014 „Zdobení ovocného dortu“ ergo dílna 

Jednoho dne jsme si v dopoledních hodinách ozdobili 

dortové korpusy v naší ergo dílně. Nejprve jsme si dorty 

potřeli meruňkovým džemem a pokapali ovocnou šťávou 

z jahod. Poté jsme navrch dortu dávali nakrájené broskve a 

jahody. Ovoce jsme zalili želatinou. Dort jsme také ozdobili 

šlehačkou ve spreji. Všichni si moc pochutnali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



24.7.2014 Opékání buřtů 

Ve středu 23.7.2014 se uskutečnilo tradiční letní 

grilování. Hlavním „šéfkuchařem “ byl pan Krupička, který se 

o buřty a udržování ohně celou dobu staral. Počasí bylo jako 

na objednávku, klientů byla plná terasa, k poslechu, zpěvu 

i tanci hrála kapela Senior Band, prostě všechno jak má být. 

Buřty, které griloval šéfkuchař, byly vynikající, takže všichni 

byli nadmíru spokojeni. Dopolední posezení proběhlo v tak 

příjemné atmosféře, že se ani nikomu nechtělo domů. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



30.7.2014 „Clondike U Veverek“ Varnsdorf 

Dne 30.července2014 jsme byli pozvání do Varnsdorfu-

na Clondike „U Veverek“. Již krátce po snídani jsme se vydali 

na cestu. Po příjezdu jsme byli srdečně přivítáni majiteli 

Vyskočilovými a pohoštěni osvěžujícím pitím, které nám všem 

přišlo vhod. K obědu jsme si pochutnali na velmi dobré 

knedlíčkové polévce, bramborovém salátu a kuřecím řízku. Po 

takto dobrém obědě jsme si zazpívali, zahráli a také 

zatancovali se Senior Bandem,který nám  k tomu velmi hezky 

hrál. Potom přišlo k chuti kafíčko a tvarohová buchta. A opět 

se zpívalo a tančilo až do pozdních odpoledních hodin. Vše 

pěkné jednou ale končí a my se museli vydat zpět na cestu 

domů. Majitelé se s námi srdečně rozloučili. Počasí nám po 

celý den přálo, nic nám nekazilo dobrou náladu a všichni se 

opět těšíme na příští návštěvu, neboť se nám všem zde moc 

líbilo. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



Ruční práce klientů 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Osmisměrka 
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Vtípek pro pobavení 
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